



В следственном управлении СК России по Рязанской области проведен учебный сбор следователей



13 марта в рамках профессионально-должностной подготовки сотрудников организован учебный сбор основного состава следователей следственного управления СК России по Рязанской области. В ходе данного мероприятия обсуждались характерные недостатки и нарушения, допускаемые при назначении и производстве судебных экспертиз, вопросы расследования преступлений, совершенных с использованием огнестрельного оружия, а также основные проблемы поиска без вести пропавших лиц и скрывшихся преступников. Перед следователями выступили сотрудники отдела криминалистики следственного управления, а также приглашенные гости — заведующий медико-криминалистическим отделением ГБУ РО «Бюро судебно-медицинской экспертизы» А.В. Федотов, главный эксперт ЭКЦ УМВД России по Рязанской области В.В. Тарарышкин и оперативный сотрудник УУР УМВД России по Рязанской области. В сложившемся диалоговом режиме собравшиеся активно участвовали в обсуждении насущных проблем криминалистики, демонстрировались специально подготовленные презентации и видеофильмы.

По завершении общего сбора отдельные занятия прошли в учебных группах следователей, стаж работы которых не превышает двух лет, следователей-криминалистов, а также аппарата следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Изображения



14 Марта 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1311639>